

# MARISOLV® 9000

## ΔΙΑΛΥΤΗΣ

### ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ

ΤΟ MARISOLV® 9000 είναι ένας ειδικός διαλύτης για χρήση των συστημάτων MARISEAL®

### Χρήσης

Το MARISOLV® 9000 χρησιμοποιείται ως διαλύτης για χρήση σε συνδυασμό με το MARISEAL®, στεγανωτικών μεμβρανών.

### ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

- Καλή συμβατότητα σε πολυουρεθανικές επιστρώσεις
- Αρίστη διαλυτότητα
- Κατάλληλο για εφαρμογή με ρολό ή βούρτσα

### Κατανάλωση

Εκτός από το mariseal 250 κατανάλωση περίπου 4-8%.

### Εφαρμογή

Αναμίξτε το MARISOLV® 9000 στο MARISEAL 250 με μηχανικό αναμικτήρα σε αναλογία 4 έως 8% κατά βάρος. Για λεπτομερείς οδηγίες εφαρμογής, μαζί μας R + D τμήμα.

### Συσκευασία

Το MARISOLV 9000 διατίθεται σε 16 kg, 4 kg και 1kg δοχεία. Τα δοχεία πρέπει να αποθηκεύονται σε στεγνούς και δροσερούς χώρους το ανώτερο για 18 μήνες. Προστατεύστε το υλικό από την υγρασία και άμεσο ηλιακό φως. Θερμοκρασία αποθήκευσης: 5-30C. Τα προϊόντα θα πρέπει να παραμείνουν στα αυθεντικά, μη-ανοιγμένα δοχεία, φέροντας το όνομα του κατασκευαστή, την περιγραφή του προϊόντος, αριθμός παρτίδας και την ετικέτα προφύλαξης.

### Μέτρα ασφαλείας

Το MARISOLV 9000 περιέχει ξυλόλιο. Εύφλεκτο. Δείτε τις πληροφορίες που παρέχονται από τον κατασκευαστή. Παρακαλούμε μελετήστε το φύλλο

Τεχνικές συμβουλές μας για τη χρήση, είτε προφορική, γραπτή ή σε δοκιμές, δίνεται στην καλή πίστη και ανανακλούν το σημερινό επίπεδο των γνώσεων και της εμπειρίας με τα προϊόντα μας. Όταν χρησιμοποιείτε τα προϊόντα μας, ένα λεπτομερές αντικείμενο που σχετίζονται και ειδική επιθεώρηση που απαιτείται σε κάθε περίπτωση, προκειμένου να διαπιστωθεί αν το προϊόν ή / και της τεχνολογίας εν λόγω αίτηση πληροί τις ειδικές απαιτήσεις και σκοπούς. Ευθυνόμαστε μόνο για τα προϊόντα μας είναι απαλλαγμένα από ελαττώματα? Ορθή εφαρμογή των προϊόντων μας εμπίπτει, επομένως, αποκλειστικά στο πεδίο της ευθύνης σας και την ευθύνη. Εμείς, φυσικά, την παροχή προϊόντων σταθερής ποιότητας, εντός του πεδίου εφαρμογής των Γενικών Όρων μας Πώλησης και Παράδοσης. Οι χρήστες είναι υπεύθυνοι για τη συμμόρφωση με την τοπική νομοθεσία και για τη λήψη των απαιτούμενων εγκρίσεων ή αδειών. Οι τιμές σε αυτό το τεχνικό δελτίο παρατίθενται ως παραδείγματα και δεν μπορούν να θεωρηθούν ως προδιαγραφές. Για τις προδιαγραφές του προϊόντος μαζί μας R + D τμήμα. Η νέα έκδοση του τεχνικού δελτίου δεδομένων αντικαθιστά την προηγούμενη τεχνική πληροφόρηση και την καθιστά άκυρη. Συνεπώς, είναι απαραίτητο να έχετε πάντα πρέπει να παραδώσει τον τρέχοντα κώδικα πρακτικής.